

Газета Ласнамяэ

Управление Ласнамяэ

Май 2018, № 5 (202)

БЕСПЛАТНО

В парке Тондилоо появится современная спортивная зона

Радость любителям уличного спорта в парке Тондилоо принесет строительство спортивной площадки для занятий бегом, катания на роликах и скейтборде.

В апреле работы продлятся до середины июля этого года. Создание современной спортивной зоны и парка позволит разнообразить досуг молодежи, а также привлечь любителей экстремальных видов спорта, подвергая себя риску, катаясь по проезжей части в других опасных местах.

В ходе текущего этапа строительства территории парка установят различные элементы для занятий бегом и фитнесом, в том числе и для баскетбола. Также будут построены прочные бетонные рампы и трамплины для занятий экстремальными видами



Стоимость современной спортивной площадки составит 498 287 евро.

спорта и паркуром. Также будет установлен парковый инвентарь и выполнены работы по озеленению. Проект подготовлен бюро Kauss

Arhitektuur OÜ, строительные работы проводятся фирмой YIT Ehitus AS. Стоимость проекта составила 498 287 евро.

СООБЩЕНИЯ

Инфодень для квартирных товариществ

14 мая в 15:00 в районной управе состоится очередной инфодень для квартирных товариществ. О домашних и диких животных в городе расскажут специалисты департамента окружающей среды и департамента муниципальной полиции. Инфодень пройдет на эстонском и русском языках.

Бесплатные смарт-курсы

Ласнамяэские библиотеки совместно с NutiAkadeemia приглашают на смарт-курсы:

В библиотеке Паэпеалсе (ул. П. Пинна, 8) курсы на русском языке будут проходить по вторникам с 15 до 18 часов. Регистрация по тел. 632 7463. В библиотеке Лаагна (ул. Выру, 11) участников курсов ждут по средам с 15 до 18 часов. Регистрация по тел. 635 0020.

Молодежный центр приглашает в летние лагеря

В начале прошлого года молодежный центр Ласнамяэ переехал в новые помещения по адресу Пинна, 69.

По словам руководителя Данилы Кузнецова, с переездом его учреждение обрело совершенно новое пространство. «Теперь, когда наш центр действует в обновленном помещении, мы сможем проводить время более комфортно и уютно», — отметил Кузнецов.

В центре проводятся спортивные занятия по воркауту, а также курсы по медиа-креативности. Помимо всего прочего, в центре организуются и чемпионаты по лего-конструированию, спортивные соревнования Paer pargi Pull-Up Jam, проект «Мульти-Культы», детские праздники, мастер-классы и семинары. В мае центр продолжает набор детей для участия в летних городских лагерях. У каждой смены будет своя собственная уникальная тематика, которая перенесет ребят в удивительный мир приключений.

на пути становления настоящим ниндзя: смелым, смышленным, креативным, а главное - умеющим работать в команде! Тематические квесты, мастер-классы, секретная миссия в японском садике – лишь часть мероприятий лагеря.

• Школа волшебства (18–22 июня, 13–17 августа) Научно-познавательная тематика смены поможет стать ближе к природе, истории и естествознанию. Волшебство вокруг нас, и каждый может ему научиться!

• Академия ниндзя (11–15 июня, 6–10 августа) Увлекательное путешествие

• Вселенная супергероев (25–29 июня, 20–24 августа) Групповые задания,



В новых помещениях центра есть бесплатная игровая комната и учебный класс.

квесты, интерактивные экскурсии – тем, кто решит встать на путь супергероя, не придется скучать ни минуты!

Информация:
www.noortekeskus.ee
FB lasnamaenk
5556 7784
lasnamae@noortekeskus.ee